

государственной поддержкой, постулирующая достаточно традиционные и консервативные ценности, и зачастую использующая традиционные и консервативные методы социальной и прозелитической деятельности. С другой – «Новое поколение», сравнительно молодая, организация, харизматического толка, для которой, в силу вероучительных и организационных особенностей, социальная работа направленная на молодежную аудиторию имеет совершенно особое значение.

В двух главах работы автор рассматривает особенности работы с молодежью и РПЦ и «Нового поколения». Свой анализ он строит на сравнении, выделении общего и особенного в работе с молодежью.

Достоинством работы является использование данных, собранных автором непосредственно в ходе научного, религиоведческого исследования по теме.

Среди недостатков работы следует указать определенные стилистические неточности в тексте, которые, в общем, не снижают достоинств представленного дипломного исследования.

Представленная дипломная работа оформлена в соответствии с требованиями, предъявляемыми к выпускной квалификационной работе, состоит из 2 глав, введения, заключения, приложений в виде таблиц и рисунков. Работа соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным исследованиям и заслуживает высокой оценки «хорошо».

Рецензент

Кандидат культурологии, доцент
кафедры философии и социологии и
религиоведения КГПУ им. В.П.
Астафьева



Ломанов П.В.